

Использование дидактических игр повышает интерес к занятиям, обеспечивает лучшее усвоение материала. И, конечно, игры и игрушки, сделанные своими руками, несут особую позитивную энергетику мастера. 1 февраля 2024 года в нашем ДОО прошла выставка дидактических игр, созданных руками наших педагогов. Прошла она с целью активизации педагогов и родителей в обновлении развивающей предметно-пространственной среды.

Все работы отличались педагогической ценностью, возможностью решать задачи ОП ДОО, практической применимостью, возможностью использования игры в образовательном процессе, культурой оформления.

Представленные игры и пособия можно использовать как в образовательной деятельности, так и при организации индивидуальной работы с детьми. Игры, сделанные своими руками, способствуют осуществлению индивидуального подхода, ведь создаются они для конкретного ребенка или группы детей, значит, учитываются желания, склонности, возможности детей.

Большое спасибо нашим творчески активным педагогам!



